

临时党小组长

◎赵敏(河南平顶山)

她年龄30出头,每天都能在小区院子里看见她纤细的身影。这是我们这个小区疫情期间的临时党小组长。

这段时间,每天早晨6点钟左右,院子里就响起了物业的大喇叭声:下楼了,核酸采样开始了。

我住五楼西户,楼西的阳台朝着小区的中央,隔着纱窗向下望去,整个小区院子里的情况尽收眼底。核酸采样的两位医务人员已经全副武装坐在了院子中央的遮阳伞下,业主们排着队静静地向他们靠近。这时,她穿梭在做采样的队伍中,戴着口罩,手里拿着表格、水笔,轻声询问每

一个做核酸采样的业主“几楼的”,然后在手里的表格上打个“勾”,几天下来人都熟了,每天早上检测时她就不问了,在队伍中看见谁,直接打上“勾”!

我所住的5号楼成立了一个叫“疫情防控5号群”的微信群,群里第一个头像显示的是物业管理,第二个头像是一个手编小竹筐插着一束嫩绿嫩绿的满天星花草。小区封控的日子里,这束嫩绿的满天星在我们5号楼的防控群里时时发声。她告诉大家她是小区疫情防控的临时党小组长,这一段时间谁家有事就在群里喊她。她给大家发表格,群里不少人填写中不懂的事

情就问她。

小区封着,院子里有时安静得可怕,她常站在小区门口。她一米七五的身高在人群中很显眼。我每天从窗子边上朝小区门口望去,很多时候都能看到她。

封控的日子是难捱的。我喜爱读书写作,当然也没有觉得日子特别的苦闷难熬,但对于很多人来说,一直待在家里很难受。

每天都有人在微信群里谈事情,问如何用手机APP买这买那,问怎么送菜送蛋送食品,问在老城区做不了核酸采样怎么办……她给大家发链接、说线路、讲办法。

其实,我后来才知道她住我们这栋楼的15楼。她有两个女儿,大女儿已经上初中了,小女儿才3岁多。我搬进这个小区时,她正怀着她的小女儿。她和老公都在环保部门上班,两人都是党员。

她叫我姐,我问她有那么小的孩子,忙得很吧。她说,有点忙,早上起来,先给俩女儿做好饭,老公招呼着俩女儿吃饭,她下楼履行职责。

有人说你不一定是伟岸的英雄,你不一定是鲜艳的玫瑰,只要你乐意,可以做茉莉,做向日葵,做雏菊……

无论你是谁,只要为这个社会做着奉献,就一定值得被爱戴和尊重!

不妨把烦躁转化为欣赏

◎杨沛洁(河南平顶山)

5月8日,星期日,因市区疫情防控形势紧张,我被滞留在了驻地叶县。

当天,也是叶县禁止堂食的第一天。城区的大街本该车水马龙,可当天的车辆稀稀落落,行人寥寥,沿街的门店开张的少,即便开着也是店门半掩。

整个城市骤然慢了下来。叶县政府西侧有两个南北胡同,向北均直达玄武大道。东边的叫悦来街,西边的那个叫不出名字。此地距住处不足1公里,虽说我来叶县7年了,还没从这个无名胡同走过。

早上9点多,我从明清街的广场游园沿玄武大道向东返回住处,走到这一无名胡同时,无意识地拐了进去。昔日热闹的大街没了喧嚣,这个偏僻的胡同可想而知。胡同里也有几个店面,几乎清一色地掩着,弥漫着怪怪的静寂。

这种静寂让我的心莫名静了下来,脚步不觉放慢了变轻了,生怕搅起空气的涟漪打乱了这种静。几乎见不到人影的街面,浮生几分肃穆。窄窄的街道很干净,错落的、没有现代气息

的门店,不见人影的场景,让人萌生穿越的错觉。

两条胡同平行,当中一排排的住户间的一条条排间道将两条胡同串起来。静寂的氛围,没有人影的场面,很容易通过排间道看到东侧的悦来巷。

这是叶县城区古老的居民区之一,房子有高低,低的是平房,高的也只有几层,楼的古老让我想起当年的筒子楼。也有居民搬走后空下来的院落,房屋更旧,甚至有些凋敝。

其中一条砂石路的排间道吸引了我,折身上走,脚下的旅游鞋与碎石摩擦,清楚发出沙沙声响,感觉来到了哪家无名的古民居或者古村落,脑子里一遍遍想起9年前走过的桂林九屋古街。同样窄的街道,同样写满历史沧桑……

砂石路却也干净,看不到碎纸和其他秽物,各家不太齐的院墙错落出了诗意。排间道上没有汽车停放,显得宽了几分,顺畅了许多。电动车、自行车依着不齐的院墙摆放着,就像刻意做出的一种不经意的装饰,给静寂得出奇的小巷添了几分

艺术感。在被砂石铺满路面的门口一角,不时见到最平常不过的杂草,低的刚刚露出嫩苗,高的威武如哨兵,抑或主人长时间不在家自然生长而成,抑或有意为之。用这一场景来延长民居古老的历史,增添了居民的文化厚重感。

当中两户人家,一户院墙上攀上了浓密的爬墙虎,另一户攀上了稀落的蔷薇,尽管物种不同,疏密不一,但叶子的颜色一律绿得像要流下来。屏息立在下面仔细观看,其嫩须虽细微却努力向上,轻吹一口气,它极不情愿地微微摆动,过后仍向着上方。

我的心猛然受到触动。小草也好,爬墙虎也罢,还有稀落的蔷薇,不管环境如何,主人什么态度,它们都不遗余力地绽放自己,尽职尽责地点缀着这一不知名的胡同。

“把烦躁转化为另一种欣赏”,走在砂石路上,我不由想到了作家贾平凹《暂坐》中的这句话。既然不得不慢下来,那不妨用慢下来的心境去观察和感悟平时忽略下来的环境,即便再小再不知名,不也有诗和远方吗?



金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年5月27日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:1.位于鲁山县张良镇张良道班临街楼1层9间半门面房三年期租赁权整体拍卖(保证金8万元);2.位于鲁山县焦新线交口道班办公楼11间房屋三年期租赁权整体拍卖(保证金1万元);3.位于鲁山县花园路中段食用菌研究所的场地三年期租赁权(保证金1万元)。

标的详细资料、竞买人资格要求,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。

报名起止时间:2022年5月19日至5月25日16时止

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2022年5月19日

湛河区人民法院公告

李学利:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定休假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

席延霞:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定休假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

(2022)豫0411民初560号

王艳红、田高举、王文涛、黄军利、李成、张希望、李冬梅:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达(2022)豫0411民初560号民事判决书。自本公告刊登之日起三十日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院公告

赵一帅:

本院受理原告永诚财产保险股份有限公司平顶山中心支公司与你及中华联合财产保险股份有限公司平顶山中心支公司保险人代位求偿权纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)豫0411民初519号民事判决书。自公告之日起经过30日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告